



主场战胜新疆,收获常规赛四连胜

双外援比拼,广州队略胜一筹

信息时报讯(记者 冯爱军)此前收获3连胜而士气大振的时代中国广州队,昨天在主场迎来了实力强劲的新疆队挑战。经过4个回合的激烈较量,时代中国广州队以106:101再下一城、豪取4连胜。

鞠明欣中投命中为广州队首开纪录,然后快攻助攻斯贝茨再得两分。首节比赛广州队使用双外援阵容,而新疆队首节比赛使用的是单外援阵容。结果广州队先声夺人,首节打出了27:12的单节比分。首节比赛新疆队两名外援表现低迷,亚当斯打了将近7分钟只得了3分,而杰弗森打了超过5分钟一分未得。

谁知第二节比赛风水轮流转,新疆队不仅抹平了15分的分差,半场结束时新疆队更是50:46后来居上。值得一提的是,本节比赛新疆队是双外援阵容对广州队的单外援阵容。亚当斯和杰弗森两人联手拿到了20分,表现明显回暖。

第三节双方以双外援交锋,结果是大家表现在伯仲之间,广州队进入最后一节时依旧落后着5分。最后一节的胜负手在外援的使用上,新疆队把亚当斯一用到底,而广州队则是先用福格打了7分钟,然后又用斯贝茨打4分钟,最后时刻再次换上福格收尾。这样的安排不仅让福格和斯贝茨打出更高的效率,而且也让新疆队在防守端被动地变换节奏。最后一节广州队打出35:25的单节比分并笑到了最后。

“球队处于艰难状况下,这场失利让人失望。今天让沙拉木打小前锋,使用了一个相对高大的阵容。主场我们使用小阵容,虽然篮板球吃亏,但是场上失误少。今天打大个阵容,篮板占据优势,但是球没有保护好。不过下场对阵新世纪,我认为还是有机会赢球的。”新疆队主帅戈尔赛后表示,球队将争取避免在广东的三连客中遭遇全败。



广州队外援斯贝茨(右)单打阿不都。信息时报记者 陆明杰 摄

战旧主,西热力江抢镜

今年夏天新疆队和广州队作出了重要球员的交易,后卫西热力江和中锋范子铭互换东家。巧合的是昨天两人都先出场,都被新东家委以重任。西热力江负责防守新疆队头号得分手外援亚当斯,范子铭负责防守广州队大外援斯贝茨。

范子铭本场表现一般,只得到12分钟的上场机会以及2分的数据,不过赛后他还是得到主帅戈尔的声援:“我们对阵容很满意,我们对范子铭很满意,他会有光明的未来。”

西热力江昨天出场接近30分钟,虽然只收获了3分,但是他的效率值高达16,是全场效率第二高的球员。而且昨天比赛中,他也不乏高光时刻。

第一节结束前7分42秒,西热力

江从亚当斯手上断球后快攻,他并没有杀入篮下而是选择投3分球,命中后帮助广州队12:2领先。最后一节突破后秒传斯贝茨,斯贝茨的灌篮在第四节帮助广州队建立起6分优势。比赛结束前两分钟,西热力江干扰了可兰白克的三分投篮后,又在争抢篮板的过程中造成对手触球出界。

“我之前作为球员打了20年,也知道对阵老东家是怎样的感觉。赛前我只是告诉西热力江,不仅要体现得分作用,还要串联球队,做好传球和防守。今天的关键时刻,他的突破和助攻帮助球队赢球。还有就是第一节西热力江对亚当斯的防守,做得非常好。”赛后广州队主帅胡安也表扬了西热力江的表现。 信息时报记者 冯爱军



广州队主帅胡安指挥比赛。信息时报记者 陆明杰 摄

负于开拓者遭遇常规赛四连败

全员低迷,火箭主场未尝一胜

信息时报讯(记者 冯爱军)火箭队的球迷还没有从噩梦中醒来,在哈登连续缺阵的情况下,他们昨天在主场以85:104输给了开拓者队,遭遇四连败。

这场球火箭队真是一败涂地,他们首节只得到15分,命中率不足20%。半场总计只得到36分,命中率不足30%。全场战罢,火箭仅得85分,创下本赛季新低。85分也是自主教练德安东尼自2016年执教火箭队以来,球队在主场得到的最低分,此前的最低纪录是89分。

对于中国的火箭球迷而言,全场比赛唯一的亮点,就是周琦最后时刻完成了一记暴扣。由于在季前赛左膝盖受伤,周琦在常规赛开始后一直处于伤停状态。昨天周琦终于脱离了火箭队的伤病名单,本场第四节还剩不到1分钟,周琦顶替保罗出场,迎来本赛季的常规赛首秀。刚一上场,周琦就在篮下接到杰拉德·格林的助攻,并完成一个双手扣篮。这个扣篮也是周琦在本赛季的首个进球。

值得一提的是,本赛季至今火箭队还没有在主场获胜,他们主场战绩为0胜4负,总战绩仅有1胜5负,与西部倒数第一的太阳队战绩相同。主教练德安东尼在赛后毫不避讳地说道:“我们上赛季打得不错,这赛季打得很烂,打得非常慌乱。”

火箭队场均投篮命中率从上赛季的46%下降到了如今的41%。火箭队现在的主要得分手中,仅有哈登的表现是符合预期的。哈登本赛季场均能够贡献28.5分,三分球命中率高达44.1%,依然是常规赛MVP级别的水准。但火箭队其他球员的投篮命中率都不如人意,戈登场均投篮命中率仅有30.6%,安东尼场均投篮命中率仅有37.3%,格林场均投篮命中率仅有38.3%,恩尼斯场均投篮命中率仅有36.8%,迈卡威场均投篮命中率仅有37.1%。保罗虽然场均能够贡献19分,但投篮命中率仅有39.3%,比他上赛季场均46%的命中率低了不少。他的三分球命中率也从上赛季的38%下降到了34%。

莫雷赛前“败人品”

本场赛前,火箭总经理莫雷发推调侃称:“谁能第一个告诉我上一支开季2胜4负却最终夺冠的是哪队,我将赠送给他2张今晚比赛的球票。”没过多久,莫雷又发推写到:“我竟然忘了这答案!(1977/78赛季的)华盛顿子弹2胜4负开局,但最终夺冠……”

资料显示,1977/78赛季子弹队开季2胜4负,最终拿下44胜38负战绩,并在总决赛以4:3战胜超音速而夺冠。不过莫雷和网友的答案并非完全正确,1981/82赛季的湖人开季也曾2胜4负,魔术师约翰逊还“逼宫”,导致帕特·莱利取代保罗·韦斯特海德出任主帅。最终湖人取得57胜25负战绩,并在总决赛中4:2战胜76人而夺冠。

虽然莫雷认为火箭依然有后来居上的可能,但火箭最终并没有在主场获得本赛季的第二场常规赛胜利。如果说2胜4负夺冠在NBA史上还有先例,那么1胜5负呢?这基本标志着火箭退出本季争冠行列了?赛后有记者询问保罗是否担心球队现在的精神状态,保罗并不这样认为:“不,我不担心。1胜5负?幸运的是,我们要打82场比赛,我们需要的是让家伙们回到正轨来,但现在我不希望我们看上去的那样,以及我们打球的方式。你输15分和输1分,都是输,我们现在确保正确的精神。如果我们打得好起来,好的结果会发生的。”

信息时报记者 冯爱军